

# Дружбе нет конца

Закарпатский театр  
в Йошкар-Оле

Г АСТРОЛИ нашего театра в Йошкар-Оле и районах Марийской республики заканчиваются. Наш коллектив с большим удовлетворением работал в Марийской АССР. Кроме спектаклей, которые были сыграны на сцене республиканского театра, а точнее 31 спектакль, наш коллектив встречался с трудящимися Йошкар-Олы. В частности, глубокое впечатление оставили встречи (которые повсюду превращались в праздники братской дружбы) с коллективами предприятий.

Глубокое впечатление осталось у нас от встреч со зрителями в районах. Их отзывчивость, теплота и радушный прием благотворно сказывались на нашей творческой работе. Мы старались приложить все силы к тому, чтобы спектакли звучали полнокровно и высокохудожественно, даже на небольших сценах районных Домов культуры.

Коллективом театра обслужено около 19 тысяч

зрителей. Это говорит о большом интересе к украинскому искусству, которое обладает благородными устремлениями, специфической музыкальностью, своеобразным, присущим украинскому народу юмором.

Как всегда, немного грустновато, когда прощаешься с хорошим и душевным другом. 5 июля мы покидаем чудесный город и уносим тепло ваших сердец, искренние улыбки марийского народа. Мы передали наилучшие пожелания от марийских друзей седым древним Карпатам, закарпатскому народу.

Надеемся, что наша встреча была не последней, что с каждым годом дружеские узы двух братских народов будут крепнуть и развиваться.

**В. ВИНОГРАДОВ.**

Заслуженный артист УССР,  
директор Закарпатского Украинского  
музыкально-драматического театра.

Марийская опера, г. Йошкар-Ола, 1965, 7 июля